



भाभी की चचेरी बहन ग्रुप सेक्स में-3

“मेरी बहन नंगी होकर मुझसे मालिश करवाने लगी और हम लेस्बीयन सेक्स करने लगे। अब मैं उसे अपने पति के लिये पटाना चाह रही थी। कहानी पढ़ कर देखिये। ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Friday, August 5th, 2016

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [भाभी की चचेरी बहन ग्रुप सेक्स में-3](#)

भाभी की चचेरी बहन ग्रुप सेक्स में-3

विकास के दुकान जाने के बाद कल की तरह हम लोग नहाने की तैयारी करने लगे तो कावेरी बोली- आज मेरी मालिश कर दे।

मेरे ड्रेसिंग से वो मसाज आयल उठा लाई थी, उसने नीचे एक पुरानी चादर बिछाई और अपना ट्रैक सूट उतर कर लेट गई।

मुझे मसाज का अच्छा आईडिया है, मैंने पहले उसकी टांगों की और फिर पीठ की मसाज करी...

जब मैंने उससे कहा कि ब्रा पैंटी चिकनी हो जाएँगी तो उसने एक झटके में ही अपनी ब्रा पैंटी उतार दी और बिल्कुल नंगी ही लेट गई। मैंने महसूस किया कि तेल से मेरे भी कपड़े खराब हो रहे हैं तो मुझे भी अपने कपड़े उतारने पड़े।

मैं ब्रा पैंटी नहीं उतरना चाह रही थी मगर कावेरी मस्तीखोर ने मुझे भी नंगी कर ही दिया। अब मैं अपनी टांगों को उसके दोनों ओर करके उसके चूतड़ों पर बैठ कर उसकी गर्दन और पीठ की मसाज करने लगी।

इसके बाद मैंने उसकी करवट बदलवा कर उसे पेट और गर्दन की मसाज की।

अब आया मस्ती का टाइम.... अब मैंने हाथ में तेल लेकर उसकी चूत को रगड़ना शुरू किया... पहले ऊपर फिर साइड में... बीच में अपनी दो उंगली उसकी चूत में भी कर रही थी।

कावेरी पागल हो रही थी... वो अपनी चूत ऊपर उठा रही थी मानो कह रही हो मुझे चोद दो।

मैं उसकी चूत पर बैठ गई और उसके मम्मों की गोल गोल करके मालिश करने लगी।
उसके निप्पल खड़े हो गए थे, मैंने उन्हें भी नोचा और मसला।

उसकी चूत मेरी चूत से मिली हुई थी... कावेरी को गर्म करते करते मैं भी गर्म हो गई थी
और मैंने अपने होंठ उसके होंठों से मिला दिये।

अब कावेरी ने मुझे नीचे किया और अपने सूटकेस से 'लंड' निकाल लाई और अपनी और
मेरी चूत में करके हम दोनों ने अपनी चूत को शांत किया।

नहाकर मैं तो नीचे चली गई... कावेरी कमरे में ही सो गई।

दोपहर को खाना खाने के बाद जब कावेरी और मैं कमरे में आये तो मैंने कहा- तू अब कोई
बदमाशी मत करना, मैं आधा घंटा सोना चाहती हूँ।

मैं साड़ी उतारकर सो गई, कावेरी भी मुझसे चिपक कर सो गई।

एक घंटा बाद लगभग चार बजे मेरी आँख खुली तो मैं नीचे चली गई और माँ बाबूजी को
चाय देकर अपनी और कावेरी की चाय और कुछ पकौड़े सेक कर ऊपर ले आई।
रामू को सब्जी कटने और आटा लगाने को बोल आई थी... मतलब मैं एक डेढ़ घंटे के लिए
फ्री थी।

ऊपर आकर कवरी को उठाया।

पकौड़े देखकर उसकी आँख तुरन्त खुल गई और जब मैंने बताया कि अब मुझे एक डेढ़ घंटे
नीचे नहीं जाना तो उसने मेरे को आँख मारी- चल तुझे कुछ दिखाती हूँ।

उसने अपने मोबाइल पर इण्डियन पोर्न विडियो साईट पर एक मूवी चलाई जिसमे दो
लड़कियाँ एक दूसरे से सेक्स करती हैं।

मूवी देखते देखते हम दोनों के कपड़े उतर चुके थे और हम एक दूसरे की चूत में उंगली कर

रही थी।

मैंने कहा- कोई और मूवी लगा...

वो बोली- बता क्या देखेगी ?

मैंने कहा- ऐसी लगा जिसमें एक आदमी और दो लड़कियाँ हों।

उसने यही आप्शन डाला तो एक गर्म मूवी आ गई जिसमें पहले तो दोनों लड़कियाँ अपने आपस में ही चूमा चाटी और चूत में उंगली और वाइब्रेटर कर रही थी...

फिर अचानक उनमें से एक लड़की का पति आ जाता है और वो सकपका जाती हैं पर उनमें से दूसरी लड़की उस आदमी को चूम लेती है और उसका लंड निकल कर चूसने लगती है...

बस फिर क्या था तीनों के बीच ग्रुप सेक्स शुरू हो नजात है और जितना मजा वो दोनों पहले अकेले अकेले ले रही थी उससे कहीं ज्यादा मजा अब असली लंड के साथ आ रहा था।

मैं तो इस मूवी से इतनी गर्म हो गई कि मैंने वो मूवी बीच में ही बंद करवा दी और कावेरी को अपने होठों से चिपका कर बिस्तर पर लिटा दिया।

हम दोनों एक दूसरे की चूत में उंगली कर रही थी... मैंने अचानक कावेरी से पूछा- क्या ऐसा सचमुच में होता है ? मुझे एक प्रश्न और पूछना था कि क्या विदेशों में कपल ग्रुप सेक्स क्लब होते हैं जहाँ सभी जोड़े अपनी बीवियाँ और पति बदलकर सेक्स करते हैं।

कावेरी ने मुझे पहले दूसरे प्रश्न का उत्तर दिया- हाँ विदेशों में ही नहीं, हमारे यहाँ भी हाई सोसाइटी में लोगों ने ऐसे क्लब बना रखे हैं जहाँ सभी जोड़े अपने पार्टनर बदल कर और चारों एक साथ सेक्स करते हैं।

मैंने उससे पूछा- क्या तू कभी गई है ?

वो बोली- मैं कभी गई तो नहीं हूँ पर मुझे मालूम है कि हमारे शहर में एक ऐसा ग्रुप है और उसका नाम है सैटरडे क्लब ! इसके बारे में मुझे ज्यादा जानकारी नहीं है पर मेरी एक सहेली शायद इसकी मेम्बर है, कभी उससे पूछूँगी... हालाँकि जो मेम्बर नहीं हैं उन्हें जो मेम्बर हैं, वो कभी कुछ नहीं बताते ।

और जब मैंने उससे बड़ी भोली बनकर कहा- क्या कोई औरत या आदमी अपने पार्टनर के सामने दूसरे से सेक्स कर सकता है ?

हालाँकि मुझे यह पूछने का हक नहीं था... सनी और मैं सब कुछ विकास के सामने ही तो करते हैं ,पर मैं यह जानना चाहती थी क्या और कोई भी ऐसा करता है और कावेरी की क्या सोच है ।

इस पर कावेरी ने कहा- यह तो अब आम बात है । अगर पति पत्नी को कोई एतराज नहीं है तो थ्रीसम सेक्स तो कभी भी हो सकता है । मैंने कावेरी से पूछा- क्या तूने किया है कभी ?

तो मुझे चिपका कर बोली- किसी से कहना नहीं... थ्रीसम तो नहीं किया पर एक बार दोस्तों के साथ घूमने जाने पर एक होटल में रूम नहीं मिलने पर हम दो जोड़े एक ही कमरे में सोये थे तो रात को एक ही बेड पर चारों ने सेक्स किया पर अपने अपने पार्टनर्स के साथ !हाँ चारों ने एक दूसरे के पार्टनर्स के प्राइवेट पार्ट छूए थे । पर उसके बाद उनका ट्रान्सफर कहीं बाहर हो गया और वो चैप्टर वहीं बंद हो गया ।

उसने बताया कि हाँ मेरा और उसके पति नीरज दोनों का मन है कि कभी ऐसा हो...

मैंने सोचा कि लोहा गर्म है, चोट कर दूँ... मैंने कावेरी के मम्मे मुख में लेकर चूसा और निप्पल पर हल्के से काटा, फिर उसके होंठ चूम कर कहा- अभी तो तू यहाँ है नीरज तो है नहीं, चल शुभ काम की शुरुआत करें ?

वो बोली- क्या मतलब ?

मैंने कहा- तू विकास को पटा ले, जब मैं नीरज से मिलूंगी तो मैं नीरज को पटा लूंगी, फिर हम चारों ग्रुप सेक्स करेंगे।

कावेरी यह सुन कर गर्म तो हुई पर बोली- कहीं जीजू बुरा मान गए ? तो मैं तो कहीं की नहीं रहूँगी।

मैंने कहा- यह जिम्मेदारी मेरी है, वो खुद आएगा तेरे पास... बस तू मना मत करना।

बात हम दोनों के बीच पक्की हो गई... आज रात गुल खिलना था... तभी नीरज का फ़ोन आ गया और जैसे ही कावेरी ने उसे बताया कि वो तीन चार दिन बाद आएगी नीरज ने गुस्से में फ़ोन रख दिया।

कावेरी ने मुझसे परेशान होकर सारी बात बताई... मैंने उसे भी वही तरकीब बताई जिससे मैंने विकास को सनी के लिए राजी किया था।

अब कावेरी ने नीरज को फोन मिलाया, फोन पर नीरज बोला- तुम वहीं रहो, मुझसे बात मत करो.. तुम्हें मेरी तो चिंता ही नहीं है...

इस पर कावेरी ने बड़े नाटकीय अंदाज़ में कहा- डार्लिंग, मैं इस समय कमरे में अकेली हूँ। और अगर तुम कहो तो मैं कल ही आ जाती हूँ, पर मैं तुम्हारे लिए यहाँ उस चीज का जुगाड़ कर रही हूँ जिसके लिए तुम कब से तरस रहे हो !

नीरज बोला- क्या मतलब ?

कावेरी बोली- नीता बहुत गरम माल है और उसके मम्मे उससे भी ज्यादा मांसल है और वो बहुत सेक्सी है।

कावेरी ने नीरज को कहा- मैं नीता को पटा रही हूँ और अगर वो तैयार हो गई तो तुम्हें उसकी दिला दूँगी। अब इस काम में दो चार दिन तो लगेंगे ही... अब तुम बतओ में तुरंत आ जाऊँ या तुम्हारे लिए 'दूसरी' का इंतजाम करके आऊँ ?

उधर से नीरज बोला- जान तुम्हारा जवाब नहीं... पर जल्दी आना और साथ लेकर ही आ जाना ।

फोन रखते ही कावेरी ने मुझे चूमा- नीता तेरा तो जवाब नहीं ! तीर निशाने पर लगा है ।
हम दोनों हंस पड़ी ।

नीचे विकास आ गए थे... हम लोग नीचे आ गए ।
कहानी जारी रहेगी ।

Enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

सात दिन की गर्लफ्रेंड की चुदाई

नमस्कार दोस्तो ... मेरा नाम प्रकाश है. मैं 30 साल का हूँ. मैं मुंबई के पास कल्याण जिले में रहता हूँ. अभी फिलहाल एक प्राइवेट कंपनी में जाँब कर रहा हूँ. मैं आज तक बहुत सी लड़कियों के साथ सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के पति के साथ रात में चुदाई

मेरा नाम नेहा है. मैं अपनी सहेली के पति से अपनी चुदाई की कहानी आपको बताने जा रही हूँ. मुझे उम्मीद है कि आपको मेरी कहानी पसंद आएगी. मैं जवान लड़की हूँ और सेक्सी जिस्म की मालकिन भी हूँ. मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-3

पिछले भाग में आपने पढ़ा कि जीजा ने फोन पर बातें करते हुए मुझे सुन लिया था और जीजा मेरी चूत को चोदने लगे थे. मैं भी जीजा को आशीष कहकर बुला रही थी. ताकि आशीष को पता न लगे [...]

[Full Story >>>](#)

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-1

आज जो बात मैं आप लोगों को बताने जा रही हूँ यह मेरी जिंदगी की कड़वी सच्चाई है. मैं ईश्वर की सौगंध खाकर कहती हूँ कि मेरे द्वारा लिखी जा रही आपबीती इस कहानी में एक भी शब्द झूठ नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की लड़की को पटा के चोदा-1

मेरा नाम कार्तिक गुप्ता है. मैं अलीगढ़ का रहने वाला हूँ. मैं अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी से ग्रेजुएशन की पढ़ाई कर रहा हूँ. मैं अन्तर्वासना की कहानियों को 7 सालों से पढ़ रहा हूँ. मेरी लम्बाई 5 फुट 5 इंच है. [...]

[Full Story >>>](#)

